SWagirnary

e

] ’.]rn\ &
Uy -~

/I/II/II/II/II/II/II//I/II///I ‘

U

\\
(i
\

INSTRUCTIONS

Looking for more information? Vous cherchez plus d'informations?

Scan here to visit the product Scannez ici pour visiter la page du

page on our website for mare produit sur notre site Web afin d'avoir

details, build videos, product plus de détails, créer des vidéas, une
support, and more. assistance produit, et plus encore.




INSTRUCTIONS ©
11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos 5 Swagman

Pagel| 10

NO. DESCRIPTION Qry
REQUIRED TOOLS / OUTILS REQUIS A HITCH BAR ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DE LA BARRE D'ATTELAGE 1
N o B MAST ASSEMBLY / ASSEMBLAGE DU MAT 1
\ ' C  MI16x2x90BOLT/BOULON 2
D  M16 WASHER / RONDELLE 4
1x7/8" 2x24 mm 1x17 mm E M16 x 2 NUT / ECROU 2
~ F M10x 1.5 x 80 BUTTON HEAD SCREW / VIS A TETE RONDE 1
Bl G M10 WASHER / RONDELLE 6
/-\ ,-\ H  M10x1.5NUT/ECROU 3
1% 13 mm 1x8mm 1%x6mm I LOWER CROSS BAR / BARRE TRANSVERSALE INFERIEURE 1
) CROSS BAR PLATE / PLAQUE DE BARRE TRANSVERSALE 1
/'\ K M8x 1.25 x 50 CARRIAGE BOLT / ECROU DU CHARIOT 2
z L M8WASHER/RONDELLE 6
CAPACITY / CAPACITE 1x5mm M M8 x 125 NUT/ ECROU p
N UPPER CROSS BAR / BARRE TRANSVERSALE SUPERIEURE 1
O  M10x1.5x 75 BUTTON HEAD SCREW / VIS A TETE RONDE 2
P WHEEL HOLDER / SUPPORT DE ROUE 4
. . f Q  M8x1.25x65 CARRIAGE BOLT / ECROU DU CHARIOT 4
60 Ib per bike / livres par vélo R 5/8"UNC LOCKING THREADED HITCH PIN / GOUPILLE D'ATTELAGE 1

240 Ib / livres maximum

FILETEE DE VERROUILLAGE

COMPATABILITY / COMPATIBILITE

11415 Summit 2 Bike Add-On / Module Additionnel pour 2 Vélos
11423 Gas Spring for 6-bike Rack / Ressort a Gaz pour Support a 6-vélos

Ko
! “\\1\\\. 'h“

R

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS

£ swagmanr
11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos g

Page 2 | 10

PARTS / PIECES

o0
@0

Q

I

K 2

-3 @
-9
z|5 @@
@@
>3 @
5“}
O ()
e—

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page3 | 10

5 swagman’

ASSEMBLY / ASSEMBLAGE

NO. QTY
2
b 4
E 2
2x24mm

Tighten screws, 90 ft-lb.
Serrer les vis, 90 pi-lb.

)
N
B

=7

1x6 mm

1x17 mm

Tighten screw.
Serrer la vis.

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS 5 Swagman®

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos

Page4 | 10
==
o -
]
s
o 1x13mm
NO. QTY
| 1
J 1
K 2
L 2
M 2
.

Tighten screws, 14 ft-lb.
Serrer les vis, 14 pi-lb.

Long side.
Coté long.

NO. QTY
N 1

Tx6mm 1x 17 mm \:[)

Tighten screws, 25 ft-Ib. —a
Serrer les vis, 25 pi-lb.

DY
o

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS 5 Swagman®

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page 5| 10

NO. QTY
P 4

Tighten 4 screws, 14 ft-lb.
Serrer les 4 vis, 14 pi-lb.

Complete!

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTR.U.CTIONS | 5 5wagman®

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page 6 | 10

VEHICLE INSTALLATION / INSTALLATION SUR LE VEHICULE

NO. QTY
R
|
_ I
G |
|
1x7/8" |
I
Tighten / Serrer | | |
90 ft-Ib / pi-lb I —JU @_ﬂ
| N Tighten screw. \) Qﬁ:w
I 1x8mm Serrer la vis.
TILTING / INCLINAISON

A CAUTION: Mast is spring-loaded.
Stay clear of rack while
operating mast.

A ATTENTION : Le mat est a ressort.
Restez a I'écart du support
pendant ['utilisation du mat.

You may need a friend to help
when bikes are loaded.

Vous aurez peut-étre besoin d'un
ami pour vous aider lorsque les
vélos sont chargés.

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS 5 5wagman®

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page7 | 10

u

You may need a friend to help
when bikes are loaded.

Vous aurez peut-étre besoin d'un
ami pour vous aider lorsque les
vélos sont chargés.

/

4

LOADING / CHARGEMENT

TIPS AND TRICKS TRUCS ET ASTUCES

e Load bikes from left to right. e Chargezles vélos de gauche a droite.

e Load bikes from larger to smaller. e Chargezles vélos du plus grand au plus petit.

e Stand between vehicle and rack to use the straps. e Tenez-vous entre le véhicule et le porte-vélos pour utiliser les sangles.

e Rotate wheels to prevent the straps from touching spokes. e  Faites tourner les roues pour éviter que les sangles ne touchent les rayons.
e Rotate crank arms and use Pedal Keeper straps to prevent o Faites pivoter les manivelles et utilisez les sangles Pedal Keeper pour
pedal contact with other bikes. éviter tout contact d'une pédale avec d'autres vélos.

Unload bikes from right to left. e Déchargez les vélos de droite a gauche.

Open all straps. f —
Ouvrez toutes les sangles. - /

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS 5 Swagman®

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page 8 | 10

Tire on right side of plastic knob
(except fat bikes).

Pneu sur le coté droit du bouton

en plastique (sauf pour les vélos a
pneus surdimensionnés).

Tighten 2 straps.
Serrez les 2 sangles.

to pedal.
Fixez la sangle Pedal Keeper
a la pédale.

Repeat to load and secure all bikes.
Répétez I'opération pour charger et
sécuriser tous les vélos.

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS

11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos
Page9 | 10

5 swagman’

SECURITY / SECURITE

Anchor points for use with user-
supplied shackle, chain, or cable.
Points d'ancrage a utiliser avec
une manille, une chaine ou un
cable fourni par I'utilisateur.

IMPORTANT NOTES

> > > > PP

This bike rack has a maximum per-bike capacity of 60 Ib.
When carrying 4 bikes, this bike rack has a maximum load
capacity of 240 Ib.

When used with the Summit 2 Bike Add-on bike rack, this bike
rack has a maximum load capacity of 270 Ib.

When carrying more than 4 bikes, this bike rack has a
maximum per-bike capacity of 45 Ib.

The minimum recommended ground clearance for this rack is
14",

When used on a vehicle with a 12" hitch height, the maximum
suggested bike wheelbase is 48.5". Hitch height is measured
from the ground to the center of the hitch pin hole.

On bikes with a wheelbase larger than 48.5", the minimum
recommended hitch height should be increased by the same
amount. For example, a bike with a 50" wheelbase should
have a minimum hitch height of 13.5".

Frequently check all nuts and bolts for tightness. Tighten any
loose bolts.

This rack is designed for typical use and applications (on
paved or smooth gravel roads). If using the Summit in off-road
or rough conditions, ensure you have adequate ground
clearance. The limited Lifetime warranty does not cover use in
off-road or rough conditions. Use at your own pleasure!
Properly fitting and installing this carrier to your vehicle is
critical and is not the manufacturer’s responsibility.

Improper use of this product may result in damage to your
rack, your vehicle, your load, or even other vehicles colliding
with, or trying to avoid, a fallen load and/or rack.

It is the purchaser's responsibility to ensure the load created
by a rack and load does not exceed the maximum rating on
the hitch or bumper.

Keep the product indoors when not in use to protect the
powder coating, which prevents rust.

Add padding to any area of the load that may touch the
vehicle to prevent damage to your load and/or vehicle.

Racks loaded with large and/or tall accessories (such as a child
carrying seat) will greatly increase the wind resistance and
pressure on the rack and all vehicle mounting points.
Reducing vehicle speed will reduce the chance of problems
occurring because of this situation.

Keep plastics, rubber, carbon fiber, and other heat-sensitive
materials at least 6" away from the vehicle's exhaust pipes.

NOTES IMPORTANTES

-

Ce porte-vélos a une capacité maximale par vélo de 60 livres.

Lorsque vous transportez 4 vélos, ce porte-vélos a une capacité de charge
maximale de 240 livres.

Lorsqu'il est utilisé avec le module additionnel pour 2 vélos Summit, ce
porte-vélos a une capacité de charge maximale de 270 livres.

Lorsque vous transportez plus de 4 vélos, ce porte-vélos a une capacité
maximale par vélo de 45 livres.

La garde au sol minimale recommandée pour ce porte-vélos est de

14",

Lorsqu'il est utilisé sur un véhicule avec une hauteur d'attelage de 12",
I'empattement maximal suggéré du vélo est de 48.5". La hauteur de l'attelage
est mesurée du sol au centre du trou de la goupille d'attelage.

Sur les vélos avec un empattement supérieur a 48.5", la hauteur d'attelage
minimale recommandée doit étre augmentée de la méme différence. Par
exemple, un vélo avec un empattement de 50" doit avoir une hauteur
d'attelage minimale de 13.5".

Vérifiez fréquemment le serrage de tous les écrous et boulons. Resserrer les
boulons qui sont lousses.

Ce support est concu pour une utilisation et des applications typiques (sur des
routes pavées ou en gravier lisse). Si vous utilisez le Summit dans des
conditions hors route ou difficiles, assurez-vous d'avoir une garde au sol
adéquate. La garantie a vie limitée ne couvre pas I'utilisation hors route ou
dans des conditions difficiles. Utilisez a votre guise!

Le montage et I'installation appropriés de ce support sur votre véhicule sont
essentiels et ne relévent pas de la responsabilité du fabricant.

Une mauvaise utilisation de ce produit peut endommager votre porte-vélos,
votre véhicule, votre chargement ou méme d'autres véhicules qui heurtent ou
tentent d'éviter une charge et/ou un porte-vélos qui serait tombé.

Il est de la responsabilité de I'acheteur de s'assurer que la charge créée par un
support et une charge ne dépasse pas la valeur nominale maximale sur
I'attelage ou le pare-chocs.

Gardez le produit a l'intérieur lorsqu'il n'est pas utilisé afin de protéger son fini
et I'empécher de rouiller.

Ajoutez une protection a toute zone de la charge susceptible de toucher le
véhicule pour éviter d'endommager votre charge et/ou votre véhicule.

Les porte-vélos chargés d'accessoires grands et/ou hauts (comme un siege
pour enfant) augmenteront considérablement la résistance au vent et la
pression sur le porte-vélos et sur tous les points de montage au véhicule.
Réduire la vitesse du véhicule diminuera les risques de problémes liés a cette
situation.

Gardez les plastiques, le caoutchouc, la fibre de carbone et les autres
matériaux sensibles a la chaleur a au moins 6" des tuyaux d'échappement du

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



INSTRUCTIONS ®
11414 Summit Bike Rack / Porte-vélos Swagman

Page 10 | 10
The high-temperature exhaust exiting the exhaust pipes can véhicule. Les hautes températures sortant des tuyaux d'échappement
melt or damage these materials. peuvent faire fondre ou endommager ces matériaux.
A Keep the bike rack away from the direct exhaust flow. A Eloignez le porte-vélos du flux d'échappement direct.
A Please call your nearest Swagman authorized retailer or A Veuillez appeler votre revendeur agréé Swagman le plus prés ou le service a la
Swagman Customer Service if you have any questions about clientéle Swagman si vous avez des questions sur la compatibilité,
the compatibility, fitting, or use of this rack. I'installation ou I'utilisation de ce support a vélo.

ATTN: STATE OF CALIFORNIA CONSUMERS
WARNING: Cancer and Reproductive Harm ¢ www.P65Warnings.ca.gov

300 - 1880 Government St. o Penticton, B.C. Canada V2A 7)1 o Phone (250) 490-8883 o Fax (250) 490-8885 o www.swagman.net o REV 11-Jul-23



